Φυλλαδιο ασκησεων 6 
1. Γράψτε ένα ολοκλήρωμα (χωρίς να το υπολογίσετε) που να ισούται με το μήκος του γραφήματος της συνάρτησης 
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1

,

0

[

,

)

(

2

Î

+

=

x

e

x

x

f

x

.

2. Δίνονται οι καμπύλες 
[image: image2.wmf])
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Να ϐρείτε το ολοκλήρωμα της συνάρτησης 
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3. Να ϐρείτε το ολοκλήρωμα της συνάρτησης 
[image: image6.wmf]2
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κατά μήκος της

διαδρομής 
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4. Να ϐρείτε το ολοκλήρωμα της συνάρτησης 
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5. Δίνεται η καμπυλη 
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μια παραμετριση αυτης. Αν η καμπυλη ειναι ενα συρματινο νημα και η πυκνοτητα σε καθε σημειο του νηματος διδεται απο την συναρτηση 
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 να βρειτε την μαζα του νηματος.
_1650776266.unknown

_1650776645.unknown

_1650776961.unknown

_1650777181.unknown

_1650777312.unknown

_1650777002.unknown

_1650776748.unknown

_1650776436.unknown

_1650776512.unknown

_1650776309.unknown

_1650776086.unknown

_1650776197.unknown

_1650775950.unknown

